

Уважаемые подписчики!



Апрель. Что мы вам представим? И хорошо забытое старое, и новое:

— **«Положение о порядке ведения кассовых операций в организации».** По просьбе подписчиков и с учетом их профессиональных интересов рассмотрим основные положения внутреннего документа о порядке ведения кассовых операций в организации. Данная статья актуальна для всех читателей журнала (МФО, КПК, ломбарды) — автор расскажет об организации работы по ведению кассовых операций, хранению и перевозке наличных денег, о порядке выдачи и оформлению наличных денежных средств, в т. ч. под отчет, о проведении ревизий кассы.

— **«Дивиденды как способ получения дохода участником организации».** В статье будет рассмотрен порядок бухгалтерского и налогового учета некредитной финансовой организацией, зарегистрированной в качестве общества с ограниченной ответственностью,

получившей прибыль по итогам прошлого года или отчетным периодам текущего года и принявшей решение о выплате дивидендов своим участникам.

— **«Внебалансовый учет операций, связанных с размещением денежных средств, в соответствии с ЕПС и ОСБУ».** Продолжаем анализировать внебалансовый учет в соответствии с Положением Банка России № 486-П. Статья посвящена учету полученного обеспечения, а также учету списанной задолженности по займам: бухгалтерский учет, правила отражения, элементы учетной политики по данному вопросу.

— **«Обзор изменений при расчете экономических нормативов микрофинансовых организаций».** Банк России опубликовал два указания об экономических нормативах для микрокредитных компаний и микрофинансовых компаний. В настоящей статье продемонстрируем порядок расчета экономических нормативов с учетом изменений: какие новые показатели появились, как они рассчитываются, каким образом отражаются в отчете о микрофинансовой деятельности.

— **«Новое ФСБУ «Бухгалтерский учет аренды»: учет у арендодателя».** Продолжим тему, начатую в предыдущем номере. С 01.01.2022 вступил в силу новый федеральный стандарт бухгалтерского учета «Бухгалтерский учет аренды», согласно которому введены понятия операционной и финансовой аренды для арендодателей, приведенной стоимости, дисконтирования платежей. Кроме того, существенно меняется порядок бухгалтерского учета аренды. Эти и другие новшества будут представлены в статье.

— *«Что изменилось во взаимодействии страхователя и ФСС с 2022 года»*. Рассмотрим полный переход на электронные больничные листы, новый порядок выплаты пособий, а также нюансы, на которые стоит обратить внимание страхователю.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»